

## **Отзыв**

**научного руководителя - доктора экономических наук, доцента, профессора кафедры «Финансы, кредит и антимонопольное регулирование» ФГБОУ ВО «Чеченский государственный университет имени А.А. Кадырова» Арсахановой Зины Абдулловны на диссертационную работу Иналкаева Аслана Абуязитовича на тему «Приоритеты трансформации финансовой системы региона», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.4. – Финансы.**

Диссертационное исследование Иналкаева Аслана Абуязитовича на тему «Приоритеты трансформации финансовой системы региона» является научным исследованием с высокой степенью актуальности и значимости.

За время работы над диссертацией Иналкаев А.А. проявил себя квалифицированным научным исследователем, владеющим современными знаниями, полностью освоившим методологию и методику проведения научных работ, что позволило ему успешно подготовиться к разносторонней научной деятельности и положительно сказалось на качестве представленной к защите диссертационной работы.

Работа характеризуется целенаправленностью, последовательностью и логичностью постановки и решения вопросов, входящих в изучаемую проблему. Сформулированы положения, содержащие приращение научного знания в области специальности 5.2.4. Финансы, по которой выполнена работа.

В ходе проведенных научных исследований Иналкаев А.А. продемонстрировал высокий уровень эрудиции, самостоятельность в решении сложных экономических задач.

Научные положения, выводы и рекомендации, сформулированные в работе обладают высокой степенью обоснованности, подтверждением этого, а также высокой научной эрудиции диссертанта является то, что работа выполнена на основе изучения большого количества литературных источников, в числе которых законодательные и нормативные документы РФ, распоряжения Правительства РФ, материалы Федеральной службы государственной статистики РФ, а также аналитические и статистические научные исследования российских и зарубежных ученых, публикации в научных периодических журналах по вопросам функционирования и развития

финансовой системы, изданные в специальной литературе, в том числе и материалы, размещенные в сети Интернет.

Соискателем в полной мере проявлены аналитические способности в практической деятельности и стремлении приложить имеющиеся теоретические знания к реализации прикладных задач, что позволило подготовить и представить диссертационное исследование.

Данную работу сопровождала успешная апробация на международных и всероссийских научно-практических конференциях. Публикации результатов исследований, в том числе 6 научных статей - в изданиях, рекомендованных ВАК Министерства науки и высшего образования РФ, свидетельствуют об актуальности, новизне и практической значимости результатов исследования, высоко характеризующих научные достоинства самого соискателя.

Изложенное служит основанием для вывода о том, что диссертация Иналкаева Аслана Абуязитовича на тему «Приоритеты трансформации финансовой системы региона» по специальности 5.2.4. Финансы является самостоятельным, завершенным научным исследованием, содержащим новые подходы к решению актуальной проблемы, обладает научной новизной, имеет теоретическое и практическое значение, и представляет собой научно-квалификационную работу, в которой содержится решение задачи, имеющей существенное значение для развития финансовой системы страны.

Иналкаев Аслан Абуязитович с поставленной целью и задачами успешно справился. Структура, содержание и качество оформления работы соответствует требованиям ВАК Министерства науки и высшего образования РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а соискатель заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.4. Финансы.

Научный руководитель:

доктор экономических наук, доцент,  
профессор кафедры «Финансы, кредит  
и антимонопольное регулирование»  
ФГБОУ ВО «Чеченский государственный  
университет имени А.А.КадYROVA»



Личную подпись *Ареждановой З. А.*  
Заверяю: Начальник Общего отдела  
*Алиев Э. Х. Арежданов*

*З.А. Арсаханова*  
З.А. Арсаханова